اسم الطالب /.......................................................... الصف : 5/
س1) ضع علامة (     ) أمام العبارة الصحيحة وعلامة (    ) أمام العبارة الخاطئة :
- التكاثر الجنسي يتطلب وجود أبوين .(    )
- الطلح من أمثلة النباتات الوعائية .(    )
- يحتاج النبات ضوء الشمس والماء فقط للقيام بعملية البناء الضوئي .(    )
- الأبناء يشبهون آباؤهم في التكاثر الجنسي . (    )
س2) اختر الاجابة الصحيحة فيما يلي :
1- تحصل على غذاؤها من الحيوانات والنباتات  :
الطلائعيات - الفطريات - النباتات
2- تقوم بعملية البناء الضوئي  :
الحيوانات - النباتات - الفيروسات
3- تعيش في الأماكن المظلمة والرطبة  :
الفطريات - النباتات - الأسماك
4- مجموعة الحشرات من الحيوانات :
الفقارية - اللافقارية - البكتيريا
س3) أكمل الفراغ بكلمة مناسبة :
- أكبر الممالك الست في المخلوقات الحية هي   ....................
- الذي يقوم بحمل الأوراق والأزهار في النبات هو  ....................
- من يمتص الماء والأملاح من التربة في النبات هو  ....................
س4) أجب عن الأسئلة التالية :
1 - عدد المواد الأساسية التي يحتاجها النبات الأخضر لعملية البناء الضوئي :
2- ماهي وظيفة الورقة في النبات ؟
